

Od Anežky pro Olíka



Olík je malý, zvědavý, 12letý bojovník, kterým je už od narození, protože se narodil s Downovým syndromem. Rád chodí plavat, jezdí na kole, zpívá v kostele nebo se svou maminkou poznává krásná místa České republiky...

Minulý rok mu lékaři bohužel potvrdili akutní lymfoblastickou leukémií - a tak se znovu zkouší probíjet do svého života.

Po boku mu vždy stojí jeho úžasná maminka, která by mu za vybrané peníze ráda koupila speciální potřeby pro vzdělávání a společně by mohli vyrazit na pobyt do hipoterapeutického centra Mirákl.



PŘÍSPĚT MŮŽETE TADY

<https://www.donio.cz/odanezkyproolika>

Děkujeme! ♥



Naši milí spolužáci Anežky,

jsou to již čtyři roky, co naše tehdy šestnáctiletá dcera Anežka zemřela. Již v ten smutný okamžik jsme vám byli velmi vděční za pomoc a podporu, kterou jste nám vy a mnoho jiných dobrých lidí poskytli. Vždyť díky ní se poslední rok a půl jejího života nestal jen smutně beznadějný, ale dal nám i jí sílu brát tok času s nadějí a vírou a umožnil Anežce prožít mnoho spokojených i šťastných okamžiků doma, ve škole i na cestách.

Velmi nás potěšilo, že smrtí Anežky pro vás podpora potřebným neskončila. Spíše naopak, zaštitěni Anežčiným jménem jste začali aktivně pomáhat jiným a každoročně pořádáte sbírky na podporu těm nemocným, kteří vás osobně nejvíce upoutali na doporučení hemato-onkologického oddělení.

Vzpomínáme na vaše sbírky:

Od Anežky pro Tomáška v roce 2021,

Od Anežky pro Lili v roce 2022,

Od Anežky pro nadaci Šance v roce 2023.

Každá z těchto sbírek přispěla potřebným částkou převyšující 100 000 Kč.

Ve vámi organizovaných pomocích se nejedná jen o peníze, ale každé zahájení sbírky je velmi originální (video upoutávky, přednáška o nádorových onemocnění, možnost stát se dárce kostní dřeně).

Každý z vás (pokud dobře počítáme dvanácti Anežčiných spolužáků) ukončil středoškolské studium a někteří z vás již pokračují na vysoké škole. Víme, že máte mnoho osobních úkolů a problémů a obdivujeme, že stále držíte pospolu a s Anežkou pomáháte.

Nedávno jste nás poctili návštěvou a vysadili na zahradě magnolii a předali nám knížečku s osobními dopisy se vzpomínkou na Anežku, která nám udělala velkou radost.

Věříme, že i vaše nová letošní akce **Od Anežky pro Olíka**, Olíkovi i jeho rodině hodně pomůže. Krásně jste zahájili sbírku muzicírováním na Letňáku 12. dubna 2024, kde vystoupily tři hudební skupiny z řad vašich kamarádů, a dokonce i někteří z vás.

Existuje mnoho projektů a nadací, které pomáhají, ale vaše osobní zkušenost s bolestí druhých může lidi více motivovat ke konání dobré věci. Vidíme, že děláte úžasnou věc, vy, skupina bývalých spolužáků ze ZŠ sv. Voršily v Olomouci, již pět let vytrvale a stále pomáháte druhým.

Mnohokrát děkují rodiče od Anežky

Linda a Lukáš Chlupovi



videoklip